

शिक्षकों के साथ ही संसाधनों की कमी से भी जूझ रहे, सभी स्कूल हैं पचास साल पुराने, जिम्मेदान अनजान संस्कृत स्कूलों की हालत खराब, शिक्षक नहीं

समस्या

रायबरेली, संवाददाता। संस्कृत स्कूल शिक्षकों के साथ ही संसाधनों से जूझ रहे हैं। पचासों साल पुराने स्कूलों में छात्र तो है लेकिन शिक्षक मानक के अनुरूप नहीं हैं। कई स्कूल तो ऐसे हैं जहां एक भी शिक्षक नहीं है जबकि छात्र हैं। सरकार भले संस्कृत विद्यालयों को संचालन के लिए प्रयत्नशील हो लेकिन जनपद में खुले 14 विद्यालयों की हालत दिन प्रतिदिन खराब हो रही है।

कई स्कूलों में डेढ़ सौ छात्र होने के बाद भी नहीं दिए गए शिक्षक आईओएस बोले जल्द ही शिक्षक और सुविधाएं बढ़ेंगी

विद्यालय ही इस शिक्षा को जीवित रखे हुए है। जनपद में चल रहे 14 विद्यालयों में कोई ऐसा नहीं हो जो पचास वर्ष से कम पुराना हो। इनके पुराने संस्थान बिना किसी संसाधन के संस्कृत शिक्षा को बचाए हुए है। इन विद्यालयों में आज भी संस्कृत की शिक्षा को लेकर मेहनत हो रही है। शिक्षकों की हालत यह है कि श्री हनुमंत संस्कृत उत्तर मध्यमिक विद्यालय में 207 छात्र पंजीकृत हैं लेकिन अध्यापक एक भी नहीं है। इसी तरह पंडित शिव दयाल शुक्ल महाविद्यालय नमकसार परैया में बीस छात्र हैं लेकिन एक शिक्षक नहीं है। यह है तब है जब सरकार संस्कृत शिक्षा को लेकर गंभीर है।

शासन स्तर पर प्रक्रिया चल रही है। जल्द ही संस्कृत विद्यालयों में सुविधाओं के साथ ही शिक्षकों की संख्या में वृद्धि होगी। संजीव कुमार सिंह जिला विद्यालय निरीक्षक हाल ही में संविदा पर भी कई शिक्षकों की तैनाती हुई थी लेकिन इसके बाद भी समस्या दूर नहीं हुई है।



पाराखुर्द गांव का संस्कृत महाविद्यालय

किस विद्यालय में कितने छात्र और शिक्षक

जनपद में खुले श्री रामेश्वर झारखंड संस्कृत उत्तर मध्यमिक विद्यालय पूरे चौहान रेवली में 49 छात्र हैं लेकिन शिक्षक दो ही हैं। श्री संस्कृत उ.म. विद्यालय मदनपुर सरायमानिक में 112 छात्र हैं जबकि पांच शिक्षक हैं। श्री मान जीवन सुभाष ब्रह्मचर्य महाविद्यालय उलमऊ में 38 छात्रों में एक शिक्षक है। श्री विद्यालय सिंह संस्कृत महाविद्यालय अरखा में दो सौ छात्र में एक शिक्षक है। श्री हनुमंत संस्कृत उ.म. विद्यालय कुटी बाबा पटनदास

पाराकला में 207 छात्र हैं लेकिन शिक्षक एक भी नहीं है। श्री पंडित नन्ददायल शुक्ल महाविद्यालय नमकसार परैया में 20 छात्र हैं लेकिन कोई शिक्षक नहीं है। श्री राधाकृष्ण संस्कृत महाविद्यालय उलमऊ में 132 छात्र हैं जबकि शिक्षक एक ही है। श्री राधा कृष्ण संस्कृत महाविद्यालय राजमाता में 62 छात्र हैं जबकि शिक्षक एक ही है। श्री रामपाल स्मारक यदुनाथ उत्तर मध्यमिक विद्यालय नुरुदीनपुर करहिया बाजार में 76 छात्र हैं और

शिक्षक पांच हैं। श्री नारायण संस्कृत उ.म. विद्यालय झकरासी नयन में 137 छात्रों को पढ़ाने के लिए दो शिक्षक हैं। श्री अम्बिका जी संस्कृत विद्यालय मुरारऊ में 48 छात्रों के लिए एक शिक्षक है। श्री गौरीशंकर संस्कृत उ.म. विद्यालय बड़ागाम में 35 छात्रों के लिए दो शिक्षक हैं। श्री सर्वहित कारणी महाविद्यालय गोडवा हसनपुर रोहनिया में 142 छात्रों पर पांच शिक्षक तैनात हैं। राधा कृष्ण बलभद्र संस्कृत विद्यालय में 21 छात्रों के लिए दो शिक्षक तैनात हैं।

आचार्य द्विवेदी की आदमकद प्रतिमा स्थापित होगी

रायबरेली, संवाददाता। युग प्रवर्तक साहित्यकार आचार्य महावीर प्रसाद द्विवेदी की 86 वीं पुण्यतिथि पर शहर स्थित प्रतिमाओं पर हिंदी प्रेमियों और साहित्यकारों में पुष्पांजलि अर्पित की। आचार्य द्विवेदी के साहित्यिक योगदान को याद करते हुए उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित किए गए। श्रद्धांजलि सभा में आचार्य द्विवेदी की आदमकद प्रतिमा की स्थापना का संकल्प लिया गया। आचार्य महावीर प्रसाद द्विवेदी राष्ट्रीय स्मारक समिति के पदाधिकारी सदस्य और हिंदी प्रेमी रही विकासखंड परिसर स्थित आचार्य द्विवेदी प्रतिमा स्थल पर एकत्रित हुए। माल्यार्पण और पुष्पांजलि के बाद आचार्य द्विवेदी अमर रहे के नारे गूंजे। इसके बाद सभी हिंदी प्रेमी गुरु गोविंद सिंह पर्यावरणीय उद्यान पहुंचे और आचार्य द्विवेदी की प्रतिमा

86वीं पुण्यतिथि पर याद किए गए आचार्य महावीर प्रसाद द्विवेदी गुरु गोविंद सिंह उद्यान में स्थापित प्रतिमाओं पर किया गया माल्यार्पण

पर माल्यार्पण किया। श्रद्धांजलि समारोह में सभी ने उनके साहित्यिक और पत्रकारिता के योगदान को याद करते हुए श्रद्धा सुमन अर्पित किए। साहित्यकार एसपी मिश्रा ने कविता सुनाकर श्रद्धांजलि अर्पित की। समिति के अध्यक्ष विनोद शुक्ला ने कहा कि शहर में सार्वजनिक स्थान पर बसने वाले पार्क में आचार्य द्विवेदी की आदमकद प्रतिमा स्थापित की जाएगी।

कैंप के दौरान ग्रामीणों ने फिर किया प्रदर्शन

ऊंचाहार संवाददाता। बिजली विभाग के अधिकारियों व कर्मचारियों के मनमानी रवैया के चलते उपभोक्ताओं का उत्पीड़न बन्द नहीं हो रहा है। बीते शुक्रवार को नगर के विद्युत उप केंद्र पर उपभोक्ताओं ने जोरदार प्रदर्शन किया था इसके बाद भी सुधार नहीं हो रहा है। इस साल पहले परेल् विद्युत कनेक्शन लिया गया। बिजली का बिल नहीं जमा किया तो बिल पौने दो लाख रुपया आ गया है। अब उस मुद्दे को लेकर उपभोक्ता परेशान है। शनिवार की दोपहर बाद गांव सवेया मीरा के ग्रामीणों ने कैंप के पास ही विद्युत कर्मियों व अधिकारियों पर आरोप लगाते हुए प्रदर्शन करने लगे। बाद में समझाने पर शांत हुए। गांव में बिजली विभाग का एकमुश्रत जमा समाधान योजना का कैंप लगा हुआ था। जिसमें गांव के कई लोगों ने खासा हंगामा किया। गांव के शिव कुमार



ऊंचाहार में शनिवार को बिजली विभाग के खिलाफ प्रदर्शन करते ग्रामीण।

का कहना था कि उन्होंने सन 2018 में परेल् बिजली कनेक्शन लिया था। अब उसका बिल एक लाख 75 हजार रुपया आया है। गांव के देवी दयाल, शिव प्रसाद मौर्य, गिरजा शंकर मौर्य, ऊषा देवी आदि ने बिजली बिल की विसंगतियों को लेकर कैंप में हंगामा किया है। ग्रामीणों का आरोप है कि बिना किसी नोटिस व किसी सूचना दिए ही मनमानी रवैया अपनाते हुए बिजली का

कनेक्शन काट दिया है। जोड़ने के नाम पर पैसे की मांग करते हैं। अधिक बिल भेजने के कारण किसान परेशान हैं। कहा से इतना पैसा दिया जाए। कोई भी अधिकारी सुनने को तैयार नहीं है। ग्रामीणों का कहना है कि अगर बिजली के बिल में सुधार नहीं किया गया तो ग्रामीण बिजली घर के तहसील स्थिति कार्यालय में जोरदार प्रदर्शन किया जाएगा।

मनमानी के खिलाफ थम नहीं रहा उपभोक्ताओं का विरोध बिजली के बिलों में सुधार न होने से उपभोक्ता नाराज

अगर उपभोक्ताओं का शोषण होता है तो संबंधित के खिलाफ कार्रवाई की जायेगी। मामले से उच्च अधिकारियों को अवगत कराया जाएगा। उपभोक्ताओं से उन्होंने ने अपील कि है कि जिसका भी बिल गड़बड़ हुआ है। वह मोबाईल फोन से घर में लगे मीटर का फोटो खींच कर कार्यालय आ जाए उसका तुरंत निराकरण किया जायेगा। इंदु शोखर, एसडीओ

भारत में रिजर्व है लगभग 41.8 मिलियन टन तेल

कार्यशाला

जायस, संवाददाता। राजीव गांधी पेट्रोलियम प्रौद्योगिकी संस्थान में शनिवार को पेट्रोलियम अभियांत्रिकी विभाग द्वारा हाइड्रोकार्बन निदेशालय के सहयोग से एक दिवसीय कार्यशाला आयोजित की गई। भारतीय परिप्रेक्ष्य में तेल एवं गैस का उत्खनन एवं उत्पादन विषय पर आयोजित कार्यशाला में पेट्रोलियम व प्राकृतिक गैस मंत्रालय द्वारा लाये गये विभिन्न नीतियों के बारे में जागरूक करना है। कार्यशाला में मुख्य अतिथि हाइड्रोकार्बन महानिदेशालय के अतिरिक्त महानिदेशक (अन्वेषण) डॉ. कौस्तभ नाग ने संस्थान के छात्र-छात्राओं एवं प्राध्यापकों को संबोधित



प्रौद्योगिकी संस्थान में शनिवार को कार्यक्रम में शामिल लोग।

करते हुए कहा कि भारत में लगभग 41.8 मिलियन टन तेल रिजर्व है। जिसमें से 25 मिलियन टन तेल का उत्पादन किया जा सकता है। हाइड्रोकार्बन उद्योग भारत के सकल घरेलू उत्पाद में 15 प्रतिशत तक योगदान कर रहा है और वर्ष 2050 तक भारत में ऊर्जा की मांग दोगुना होने

नियमन व विकास नीति, ओपेन एक्सेज लाइसेंसिंग नीति, तेल उत्पादन के लिए लघु क्षेत्र खोज नीति समेत अन्य के बारे में बताया। संस्थान के छात्रों से चर्चा करते हुए डॉ. नाग ने कहा कि प्रधानमंत्री द्वारा पंचमूत नीति की घोषणा की गई है। कार्यशाला में संस्थान के निदेशक प्रो. आलोक कुमार सिंह, ऑयल इंडिया लिमिटेड के उप-मुख्य भूभौतिकीविद सुध्यान दासपुत्रा, पेट्रोलियम व प्राकृतिक गैस मंत्रालय के अधिकारी रुराम कृष्ण, विभागाध्यक्ष प्रो. सतीश कुमार सिन्हा, संस्थान के प्राध्यापक डॉ. शिवांजली शर्मा, डॉ. अमित सक्सेना, डॉ. शैलेशा कुमार, डॉ. नीरज कुमार, डॉ. गाँगी श्रीवास्तव, कुलसचिव जितेन्द्र प्रसाद, पीपेचडी एवं एवं बीटक के छात्र-छात्राएँ मौजूद रही।

की संभावना है। डॉ. नाग ने कहा कि भारत में वर्ष 2050 तक 1.9 प्रतिशत की दर से ऊर्जा की मांग बढ़ने की संभावना है। जबकि उस समय दुनिया के देशों में 2.6 प्रतिशत की दर से मांग घटेगी। उन्होंने हाइड्रोकार्बन उत्खनन व लाइसेंसिंग नीति (हेल्प), राष्ट्रीय भूकंपीय परियोजना, ऑयल फिल्ड

क्रिसमस कार्निवल आयोजित



रायन स्कूल में शनिवार को स्टाल का निरीक्षण करते लोग।

रायबरेली संवाददाता। रायन इंटरनेशनल स्कूल के मैदान में क्रिसमस कार्निवल का आयोजन शनिवार को हुआ। जिसका उद्घाटन मुख्य अतिथि जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष पंकज तिवारी ने फीता काटकर किया। विद्यालय की प्रधानाचार्या सदफ खान ने पुष्पगुच्छ भेंट कर उनका स्वागत किया। उन्होंने एक-एक कर सभी स्टालों का निरीक्षण किया। उन्होंने कहा कि विद्यालय में हर तरह की गतिविधियों से छात्रों का सर्वांगीण विकास होता है। तक्षशिला स्कूल, फास्टर किड्स प्ले

स्कूल, बीएसएस पब्लिक स्कूल के बच्चों ने नृत्य एवं गानों की शानदार प्रस्तुति की। छात्रों ने कार्निवल में विभिन्न प्रकार के स्टॉल लगाए। जिसमें गेम के स्टॉल फूड स्टॉल जादू के स्टॉल आर्ट एंड क्राफ्ट स्टॉल प्रमुख थे। क्रिसमस कार्निवल में जनपद के विभिन्न व्यावसायिक प्रतिष्ठानों ने भी अपने-अपने स्टॉल लगाए। प्रधानाचार्य सदफ खान ने क्रिसमस कार्निवल में आए हुए सभी अभिभावकों एवं व्यवसायिक प्रतिष्ठानों के मालिकों को धन्यवाद दिया।

लेखपालों ने एसडीएम को सौंपा ज्ञापन

महाराजगंज, संवाददाता। बरेली जनपद में लेखपाल साथी निर्मल कश्यप की अपहरण कर निर्मम हत्या में पुलिस एवं प्रशासनिक अधिकारियों द्वारा बरती गई संवेदनहीनता के विरोध में शनिवार को तहसील में लेखपाल संघ अध्यक्ष अभिषेक पटेल, दर्शिता श्रीवास्तव व महामंत्री राजीव मिश्र के नेतृत्व में लेखपालों ने मुख्यमंत्री को संबोधित 11 सूत्रीय ज्ञापन एसडीएम सचिन यादव को सौंपा। एसडीएम को लेखपालों को आश्वसन दिया और दिए गए ज्ञापन को जिलाधिकारी के माध्यम से मुख्यमंत्री को भेजा। ज्ञापन में उल्लेख किया गया कि लेखपालों के साथ आए दिन मारपीट जानलेवा हमला व धमकी जैसी घटनाएं



महाराजगंज में शनिवार को एसडीएम को ज्ञापन सौंपते लेखपाल।

घटित हो रही हैं। लेकिन पुलिस प्रशासन व तहसील प्रशासन इन मामलों में संवेदनशील नहीं है। जिसके चलते लेखपाल मनीष कश्यप की निर्मम हत्या का दोषी नहीं है, जबकि अपहरण होने के बाद कोतवाली पुलिस को तहरीर दी गई थी। इसके बाद भी जिम्मेदारों ने गंभीरता से लिया। अन्यथा लेखपालों की जान बच जाती है। लेखपाल संघ के बैनर तले दिए गए ज्ञापन में पीड़ित परिवार को आर्थिक मदद दिलाए जाने के साथ न्याय दिलाए जाने की मांग की है।

समाधान दिवस लालगंज तहसील में सीडीओ के सामने आया शिकायती पत्र, ब्लॉक क्षेत्र के तौधकपुर गांव के रहने वाले श्रवण कुमार की वर्ष 2000 में हुई थी मौत

पंचायत सचिव ने तीन साल पहले ही श्रवण को मृत घोषित किया

लालगंज, संवाददाता। तहसील क्षेत्र के एक गांव के रहने वाले एक व्यक्ति की मृत्यु के बाद जारी किए गए मृत्यु प्रमाण में तीन साल पहले ही पंचायत सचिव ने उसे मार दिया। पंचायत सचिव के द्वारा गलत तरीके से बनाए गए प्रमाण पत्र को सही कराए जाने के लिए कई बार शिकायत की, लेकिन उसके बावजूद पंचायत सचिव ने गलती का सुधार नहीं किया। शनिवार को समाधान दिवस में सीडीओ के सामने आया तो वह दंग रह गए। उन्होंने इस मामले की जांच कराए जाने के बाद कार्रवाई किए जाने की संसृति की। शनिवार को तहसील परिसर में आयोजित किए गए समाधान दिवस



डलमऊ में शनिवार को फरियाद सुनती डीएम

की अध्यक्षता सीडीओ अर्पित उपाध्याय के पास कई मामले आए। इसमें एक मामला चौकाने वाला भी आया है। सरने क्षेत्र के रमईपुर गांव के रहने वाले बृजमोहन तिवारी के

द्वारा दिए गए शिकायती पत्र में उल्लेख कि उनके दामाद श्रवण कुमार निवासी तौधकपुर की मौत वर्ष 2000 में हो गई थी। काफी दिनों तक मृत्यु प्रमाण पत्र बनवाने के लिए

मारपीट में गभर्वती महिला हुई घायल

ऊंचाहार, संवाददाता। अभद्र टिप्पणी का विरोध करने पर दबंगों ने गभर्वती महिला समेत तीन लोगों को मारपीट कर घायल कर दिया। गभर्वती महिला को प्राथमिक उपचार के बाद डॉक्टरों ने सीएचसी से जिला अस्पताल रेफर कर दिया है। पुलिस को मामले की तहरीर दी गई है।

कोतवाली क्षेत्र के छतौना मरियानी गांव के रहने वाले विनोद यादव ने पुलिस को दिए गए शिकायती पत्र में आरोप लगाया है कि उसकी 26 वर्षीय पत्नी पूनम शनिवार की शाम दरवाजे पर बैठी हुई थी। इसी बीच बकरी चरा रही गांव की एक महिला ने पत्नी पर अभद्र टिप्पणी कर दी। जब उसने इस बात का विरोध किया तो महिला ने अपने परिवार के साथ मिलकर पत्नी को पीटना शुरू कर दिया। आरोप है कि बीच-बचाव करने आई पड़ोसी आशा देवी 36 व उनके सात वर्षीय बेटे अभय को भी मारपीटा। घायलों को एम्बुलेंस की मदद से सीएचसी लाया गया। हालत नाजुक होने पर डॉक्टर ने पूनम को प्राथमिक उपचार के बाद जिला अस्पताल रेफर कर दिया है। कोतवाल सजय कुमार ने बताया कि मारपीट के मामले की जांच पड़ताल किए जाने के बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी।



आदर्श विद्यालय में शनिवार को कार्यक्रम में मौजूद अभिभावक

रजनी को मिली पहली रैंक

शिवगढ़। आदर्श कृष्क विद्यालय भीसी में शिक्षक- अभिभावक मीटिंग व अर्थ वार्षिक परीक्षा परिणाम वितरण कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें अभिभावकों से पठन-पाठन में सुझाव लिए गए और उन्हें उनके पाल्यों द्वारा दी गई अर्धवार्षिक परीक्षा काई दिए गए। प्रधानाध्यापक उदय प्रताप सिंह ने बताया कि कक्षा आठ में रजनी को पहली, विनीत को दूसरी और देवेदर को तीसरी रैंक मिली।

इनरवहील की ओर से आयोजित किया कार्यक्रम

रायबरेली। इनर वहील क्लब की ओर से शनिवार को डॉ. मीरा मलिकस होम ऑफ सर्विस वलीनिक में एचपीवी वैक्सीनेशन कार्यक्रम का आयोजन किया। इस कार्यक्रम में दयावती मोदी पब्लिक स्कूल की छात्राएँ और स्थानीय महिलाएँ शामिल थीं। इसमें पचास छात्राओं और महिलाओं को यह वैक्सीन लगाई गई। दीप्ति सिकरिया, सचिव विनीता राजपाल, अर्चना सिकरिया, रीना गुप्ता आदि रहे।

वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता हुई

जगतपुर। जालिपा प्रसाद विद्यालय में वार्षिक खेल प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। जिसमें प्रथम स्थान विवेकानंद हाउस की टीम ने और द्वितीय स्थान ध्यानचंद हाउस की टीम ने हासिल किया। सबसे ज्यादा अनुशासित टीम के रूप में कलाम हाउस की टीम को फेयर प्ले अवार्ड से सम्मानित किया गया। इसमें जिसमें चेस, केरम, कबड्डी, खो-खो, क्रिकेट प्रतियोगिता हुई।



एनएसपीएस में पुष्पांजलि करते बच्चे।

छात्रों ने खेल-खेल में समझा गणित का महत्व

रायबरेली। न्यू स्टैंडर्ड पब्लिक स्कूल सीनियर सेकेंडरी स्कूल त्रिपुला में भारतवर्ष के महान गणितज्ञ श्रीनिवास रामानुजन की जयंती के उल्लेख में राष्ट्रीय गणित दिवस मनाया गया। विद्यालय में आयोजित कार्यक्रम में प्रधानाचार्य शिवदखन प्रजापति ने विद्यार्थियों एवं शिक्षकों के साथ गणितज्ञ रामानुजन के चित्र पर माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धांजलि दी। साथ ही विद्यार्थियों ने पहलियों और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिताओं में प्रतिभाग कर गणित के महत्व को समझा।

तीन ट्रेनें निरस्त, यात्री परेशान

रायबरेली। पंजाब मेल के साथ जनता और त्रिवेणी ट्रेन निरस्त होने से यात्री परेशान हो गए। गाड़ियों के निरस्त रहने से यात्रियों में नाराजगी रही। प्रतापगढ़ से कानपुर को जाने वाली इंटरसिटी 45 मिनट की देरी से आई है। जबकि प्रयागराज को जाने वाली नौचंदी एक घंटे की देरी से आने पर यात्रियों को इंतजार करना पड़ा। वहीं भोपाल से प्रतापगढ़ के बीच चलने वाली सुपरफास्ट आधे घंटे की देरी से आई।

पूर्व प्रधानमंत्री की जयंती 23 दिसंबर को

रायबरेली। भारत के पूर्व प्रधानमंत्री स्व. चौधरी चरण सिंह की 122 वीं जयंती पर 23 दिसंबर को कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। राष्ट्रीय लोकदर के प्रदेश महसंचिव जितेंद्र सिंह ने बताया कि सिंघाई गेस्ट हाउस में आयोजित कार्यक्रम में किसान गोष्ठी का भी आयोजन किया जाएगा। जिसमें सभी सभी प्रकोष्ठ के अध्यक्ष, विधानसभा अध्यक्ष एवं सक्रिय कार्यकर्ताओं के साथ ही पार्टी के सभी पदाधिकारी सहभागिता करेंगे। कार्यक्रम सुबह दस बजे से शुरू होगा।

अवैध कब्जा हटवाया गया

रायबरेली। डीएम हर्षिता माथुर के निर्देश पर अवैध कब्जेदारों के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान में सदर तहसीलदार सदर प्रजा द्विवेदी के नेतृत्व में चलाए जा रहे अभियान में टिकरा गांव में तालाब की भूमि पर अवैध रूप से कि गए अवैध कब्जे को हटवाया। उक्त तालाब की भूमि पर अवैध तरीके से कब्जा करके फसल उगाई गई थी। जिसे टीम ने जुताई कराकर फसल नष्ट करवाकर उक्त जमीन खाली कराई गई।



सकल नारायण अटोरा में शनिवार को मॉडल देखते अतिथि।

विज्ञान प्रदर्शनी में मॉडलों को सराहा

रायबरेली। सकल नारायण मेमोरियल पब्लिक स्कूल अटोरा बुजुर्ग में विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। इसमें श्री गणेश विद्यालय के जीव विज्ञान प्रवक्ता डॉ कलमाकांत त्रिवेदी ने अवलोकन किया। दीपेंद्र कुमार द्वारा प्रस्तुत एनर्जी ऑक्सिलेशन के कई मॉडल प्रस्तुत किए गए। सूर्ययान आदित्य फस्ट का मॉडल, तपन मिश्रा ग्रीन हाउस, सपना जया मिश्रा व आर्या सिंह सिस्योरिटी अलार्म मॉडल, अंशिका व प्राची रेन डिटेक्टर मॉडल आदित्य वेस्ट मेनेजमेंट रीसाइकिल मॉडल, आरुषि और आयुषी इलेक्ट्रॉनिक जनरेटर प्रस्तुत किया।

तीन साल पहले ही उनके दामाद को मार दिया। जारी किए गए मृत्यु प्रमाण

वर्ष 1997 मृत्यु का साल लिखा गया। पंचायत सचिव के द्वारा जारी किए गए गलत मृत्यु प्रमाण को सही कराए जाने के लिए वह विभाग के चक्कर काटता रहा, लेकिन उसकी शिकायत को जिम्मेदारों ने नजर अंदाज कर दिया। सीडीओ ने इस मामले में गंभीरता दिखाते हुए मामले की जांच कराए जाने के निर्देश दिए हैं। सीडीओ के सामने 47 शिकायती पत्र आए। इसमें दो शिकायती पत्रों का मौकै पर निस्तारण करा दिया गया। इस मौकै पर सीओ अनिल कुमार सिंह, बीडीओ गगनदीप सिंह, डॉ. अंजू रानी वर्मा कोतवाल संजय सिंह आदि मौजूद रहे। उधर सलोन में एसडीएम मिथिलेश त्रिपाठी की अध्यक्षता में आयोजित किए गए समाधान दिवस में अलग-अलग विभागों के कुल 87 मामले आए। इसमें एसडीएम ने मौकै पर ही सात शिकायती पत्रों का निस्तारण कराकर फरियादियों को न्याय दिलाया। समाधान दिवस में सबसे अधिक मामले राजस्व विभाग के 55 मामले, पुलिस विभाग के 15, विकास विभाग के 5 और विद्युत विभाग के तीन व चकबंदी विभाग के पांच मामले आए। इसके साथ ही अन्य विभागों के इक्का-दुक्का मामले आए।

बैंक ऑफ बड़ोदा Bank of Baroda. अगुवंध के आधार पर वित्तीय साक्षरता प्रयत्नश्रद्धा का निरूपित। बैंक ऑफ बड़ोदा, भारत सरकार का एक उद्यम, इच्छुक उम्मीदवारों से, जो किसी भी राष्ट्रीयकृत बैंक/आरबी/प्राइवेट बैंक में न्यूनतम 5 वर्ष के अनुभव के साथ पूर्व बैंकर (अधिकारी संवर्ग) हैं या न्यूनतम 5 वर्ष के अनुभव के साथ बिजनेस सम्यकी/बीसी समन्वयक या न्यूनतम 3 वर्ष के अनुभव के साथ पूर्व आरएसईटीआई निदेशक/न्यूनतम 5 साल के अनुभव के साथ संकाय या बैंकिंग/संबंधित क्षेत्रों एनबीएफसी/एफआईआर में न्यूनतम 6 साल का अनुभव रखने वाले व्यक्तियों और भावेदन के समय आयु 64 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए, द्वारा बैंक ऑफ बड़ोदा क्षेत्रीय कार्यालय रायबरेली-229001 में अगुवंध के आधार पर वित्तीय साक्षरता परामर्शदाता के रूप में नियुक्ति के लिए ऑफलाइन आवेदन आमंत्रित करता है। पूर्ण विवरण के लिए हमारे बैंक की वेबसाइट देखें: www.bankofbaroda.com ऑनलाइन आवेदन 21.12.2024 तक की अंतिम तिथि: 06/01/2025 दिनांक: 20 दिसंबर 2024 क्षेत्रीय प्रबंधक